



Житель районного центра предстанет перед судом по обвинению в совершении преступлений против половой неприкосновенности 11-летней девочки

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Брянской области завершено расследование уголовного дела в отношении 37-летнего жителя города Суражка. Он обвиняется в совершении двух преступлений, предусмотренного п.«б» ч. 4 ст. 132 УК РФ (совершение насильственных действий сексуального характера в отношении лица, не достигшего 14-летнего возраста). По версии следствия, от действий обвиняемого пострадала 11-летняя дочь его бывшей сожительницы. В период совместного проживания с женщиной в феврале 2013 года мужчина первый раз совершил в отношении девочки действия сексуального характера. После разрыва отношений с сожительницей обвиняемый вечером 18 мая 2013 года заманил потерпевшую в свой дом, где, подавляя ее сопротивление с помощью превосходства в физической силе, вновь совершил противоправные действия. На этот раз мать девочки сообщила о произошедшем правоохранительные органы. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

03 Июля 2014

Адрес страницы: <https://bryansk.sledcom.ru/news/item/804579>